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نساجی بلاتکلیف برای فصل بعد

   ایران در روز دهم المپیک هم بی‌مدال ماند

 همچنان ناکام

ایران در روز دهم المپیک هم بی‌مدال ماند

همچنان ناکام
دهمین روز از بازی‌های المپیک 2020 توکیو درحالی دیروز )دوشنبه( پیگیری 

شد که پنج ورزشکار کشورمان در سه رشته قایقرانی، کشتی فرنگی و تیراندازی 

به رقابت با حریفان پرداختند. در پایان مسابقات و در کشتی فرنگی، محمدعلی 

گرایی و محمد هادوی‌ساروی در نیمه‌نهایی باختند و به دیدار رده‌بندی رفتند 

و امین میرزازاده نیز از دستیابی به برنز بازماند. همچنین علی آقامیرزایی در 

کایاک حذف شد و مهیار صداقت نتوانست به فینال رقابت تیراندازی تفنگ سه 

وضعیت برسد. به این ترتیب کاروان ورزشی ایران در روز دهم هم بی‌مدال ماند 

تا با همان طلای جواد فروغی در تیراندازی به جایگاه پنجاه‌ویکم سقوط کند. 

سعادتمند بعد از جام‌حذفی به تلویزیون می‌رود

احمد علیه احمد
از مهرماه سال گذشته که احمد مددی ابتدا به‌عنوان سرپرست و سپس به‌عنوان مدیرعامل جایگزین احمد 

سعادتمند شد، در مقاطع مختلف مدیر سابق استقلال همواره اتفاقات مدیریتی و بعضا اظهارنظرهای مدیران 

فعلی را بی‌پاسخ نگذاشت و سعی کرد تا پاسخ ادعاها و اظهارات مددی و بعضا اعضای هیات‌مدیره این 

باشگاه را بدهد. درواقع از همان زمان که سعادتمند توسط اعضای هیات‌مدیره باشگاه استقلال و بیشتر 

با اراده شخصی اسماعیل خلیل‌زاده از کار برکنار شد، همواره برخی ابهامات و اشکالات از سوی مدیرعامل 

جایگزین‌شده مطرح شد که یک پای همه آنها احمد سعادتمند به‌عنوان مقصر معرفی شد. اخیرا نیز در 

جریان مشکلات مالی باشگاه استقلال مددی اعلام کرد مدیران قبلی ازجمله سعادتمند به‌خاطر افزایش 

چندبرابری و بدون رویه قرارداد بازیکنان این باشگاه مقصر مشکلات هستند و مدیرعامل سابق استقلال 

در همان زمان با یک استوری عجیب و تقریبا توهین‌آمیز پاسخ مددی را داد. از آنجایی که مددی در برنامه 

تلویزیونی شب‌های فوتبالی این اتهامات را به سعادتمند مرتبط دانسته بود، بنابراین مدیرعامل سابق استقلال 

نیز از حق قانونی خود استفاده کرده تا در همین برنامه پاسخ مددی را بدهد. طبق شنیده‌های خبرنگار 

»فرهیختگان« مسئولان این برنامه تلویزیونی شبکه ورزش نیز با درخواست سعادتمند موافقت کرده‌اند تا 

او با حضور در این برنامه پاسخ ادعاهای مدیرعامل فعلی استقلال یعنی مددی را بدهد. با این حال نکته 

قابل‌توجه اینکه سعادتمند به‌خاطر شرایط حساس استقلال و از آنجایی که این تیم همچنان در کورس 

قهرمانی جام حذفی حضور دارد و باید در آرامش کار را پیش ببرد فعال در این زمینه دست نگه داشته و 

اعالم کرده در آینده نزدیک و بعد از تعیین‌تکلیف استقلال در جام حذفی در این برنامه حاضر خواهد شد. 

طبق شنیده‌های خبرنگار »فرهیختگان« سعادتمند یک بیانیه ۲۲ بندی و جنجالی را آماده کرده است تا در 

آینده نزدیک و با حضور در این برنامه تلویزیونی پاسخی به ادعاهای احمد مددی داده و از خود دفاع کند.

تاکید مجیدی به مدیران استقلال درباره نقل‌وانتقالات

لیست ورود و خروج محرمانه بماند
با وجود آنکه فصل بیستم رقابت‌های لیگ برتر به پایان رسید اما هنوز تقویم فوتبالی ایران تمام 

نشده و دو مرحله از رقابت‌های جام‌حذفی همچنان باقی مانده، این درحالی است که استقلالی‌ها 

نیز همچنان در کورس رقابت‌های حذفی قرار دارند و از این سری رقابت‌ها فرداشب شاگردان فرهاد 

مجیدی طی یک بازی حساس و سرنوشت‌ساز به مصاف گل‌گهر سیرجان خواهند رفت تا برنده 

این دیدار هفدهم مردادماه سال جاری یک پای فینال کسب عنوان قهرمانی جام حذفی باشد.

بر همین اساس نیز کادر فنی استقلال تمامی تمرکز و هم و غم خود را برای جبران ناکامی سال 

گذشته و کسب عنوان قهرمانی جام حذفی در فصل جاری معطوف کرده است. با این حال آنها 

نسبت به لیست سال آینده استقلال نیز بی‌خیال نبوده و شنیده می‌شود در جلسه اخیر بین 

فرهاد مجیدی، سرمربی استقلال و مدیرعامل و اعضای هیات‌مدیره این باشگاه درمورد لیست ورود 

و خروج آبی‌پوشان برای تقویت این تیم در فصل بیست‌ویکم صحبت‌های لازم انجام شده اما نکته 

قابل‌توجه اینکه مجیدی در این جلسه تاکید کرده برای حفظ شرایط این تیم تا قبل از تعیین‌تکلیف 

استقلال در رقابت‌های جام حذفی فعال صحبتی از لیست خروجی به میان نیاید اما درباره لیست 

ورودی و بازیکنانی که برای فصل آینده به آنها نیاز دارد، این اختیار را می‌دهد تا برخی مذاکرات 

با این نفرات آغاز شود. سرمربی استقلال تاکید کرده حتی‌المقدور این لیست نیز محرمانه باقی 

بماند تا مثل سنوات قبل موجب نشود برخی دلالان بخواهند با سوءاستفاده از اسامی بازیکنان 

موردنظرشان از آب گل‌آلود ماهی گرفته و قیمت‌ها را بی‌رویه افزایش بدهند. بنابراین تمامی اسامی 

که این روزها در رسانه‌های مختلف به گوش می‌رسد کمی تا قسمتی براساس گمانه‌زنی‌ها بوده و 

بسیاری از آنها صحت ندارد.

اردلان بزرگ‌نیا
روزنامه‌نگار

تازه‌ترین اخبار نقل‌وانتقالاتی قرمزها؛ 4 باشگاه صنعتی به دنبال شاگردان یحیی

فاصله 5 میلیاردی شماره 8، راهکار تازه برای حفظ مغانلو
سروش در لیست پرسپولیس نیست، نعمتی به خاطر یحیی به مشکل خورد

مرفاوی: درباره ادعای فکری حرفی ندارم، نباید جو را خراب کنیم!

با کسب پنجمین قهرمانی پرسپولیس در لیگ برتر پرونده 

بازی‌های فصل 1400 رسما به پایان رسید و سرخ‌پوشان 

پایتخت‌نشین فرصتی پیدا کردند تا به تعطیلات بروند و 

خستگی یک فصل دوندگی بی‌امان را از تن بیرون کنند اما 

حالا با پایان یافتن بازی‌ها اخبار نقل‌وانتقالات این باشگاه 

ذهن هواداران این تیم را حسابی مشغول کرده است. روزنامه 

»فرهیختگان« در ادامه تلاش خود برای پوشش دقیق این 

اخبار بار دیگر سری به این باشگاه پرطرفدار زده و گزارشی تازه 

از تحرکات باشگاه در مسیر یارگیری تهیه کرده که در ادامه از 

نظر خوانندگان می‌گذرد. 

 چانه‌زنی نوراللهی و پرسپولیس ادامه دارد

احمد نوراللهی شماره 8 پرسپولیس که عملکرد بسیار خوبی 

در خط هافبک سرخ‌پوشان داشته حالا بازیکن آزاد محسوب 

می‌شود و ظاهرا پیشنهاداتی هم از قطر و ترکیه دارد. اما 

شنیدیم که این بازیکن تمایل دارد فوتبالش را در فصل آینده 

در باشگاه پرسپولیس ادامه دهد. اخباری که در مورد مذاکرات 

این بازیکن با باشگاه شنیده می‌شود جالب توجه است. این 

بازیکن با پرسپولیس قراردادی کمتر از 5 میلیارد تومان داشته 

که با توجه به نوع عملکرد این بازیکن قراردادی عجیب به نظر 

می‌رسد. این بازیکن خواهان افزایش این رقم شده و البته از 

گوشه و کنار می‌شنویم که باشگاه با درخواست او موافقت کرده 

است. اما ظاهرا فاصله رقم پیشنهادی باشگاه با این بازیکن 5 

میلیارد تومان تفاوت دارد. باشگاه رقم 10 میلیارد تومان را به 

کاپیتان سوم خود پیشنهاد داده اما رقم مدنظر این بازیکن 

چیزی حدود 15 میلیارد تومان است. البته باشگاه در این مورد 

اظهارنظر نمی‌کند و فقط تاکید دارد که به‌زودی توافق برای 

تمدید قرارداد میان طرفین صورت خواهد گرفت. 

 راهکار جدید برای حفظ مغانلو

هرچند برخی رسانه‌ها سعی کردند که خبر »فرهیختگان« در 

مورد پیشنهاد 500 و 600 هزار دلاری سپاهان و یک تیم قطری 

به باشگاه سانتاکلارا پرتغال برای جذب شهریار مغانلو مهاجم 

گلزن پرسپولیس را تکذیب کنند اما خیلی زود مشخص شد 

این خبر کاملا درست بوده و این پیگیری‌ها کار پرسپولیس را 

برای جذب دائم این بازیکن و دریافت رضایتنامه‌اش سخت‌تر 

کرده است. حال خبردار شدیم خود این بازیکن خواستار ادامه 

همکاری با پرسپولیس شده و باشگاه همچنان به دنبال راهی 

برای حل این مشکل است. شنیدیم راهکار تازه سرخ‌های 

پایتخت، تلاش برای دریافت قرضی رضایتنامه این بازیکن برای 

یک فصل دیگر است. البته خود مغانلو هم در تلاش است تا 

شاید با رقمی کمتر رضایتنامه دائم خود را دریافت کند. اما 

این راهکار تازه امیدهای پرسپولیسی‌ها را برای حفظ مهاجم 

گلزن خود بیشتر کرده است. باید صبر کنیم و ببینیم نتیجه این 

تلاش‌ها چه خواهد شد. نکته جالب این ماجرا این است که رقم 

اصلی قرارداد مغانلو با تیم پرتغالی 115 هزار یورو بوده اما حالا 

رقم عجیبی برای رضایتنامه این بازیکن درنظر گرفته شده است!

 مذاکره با شهباززاده ادامه دارد!

خیلی‌ها خبر تالش باشگاه پرسپولیس برای جذب سجاد 

شهباززاده، مهاجم گلزن سپاهان را باور نداشتند اما این 

تلاش از مدتی قبل شروع شده و هنوز هم ادامه دارد. هرچند 

باشگاه پرسپولیس در مورد این خبر از خودش هیچ واکنشی 

نشان نمی‌دهد اما شنیده‌های ما حکایت از این دارد که 

سرخ‌های پایتخت 3 بار با این بازیکن صحبت کرده‌اند و 

حتی به توافقاتی هم دست یافته‌اند! هرچند هنوزچیزی 

در این مورد مشخص نیست اما اگر این مذاکرات به نتیجه 

نهایی برسد اصال نباید تعجب کرد و باید آن را بمب خبری 

نقل‌وانتقالات این فصل پرسپولیس نامید. 

 رفیعی در لیست پرسپولیس نیست

هرچند اخباری در مورد احتمال بازگشت سروش رفیعی به 

پرسپولیس شنیده می‌شود اما از باشگاه پرسپولیس خبر می‌رسد 

که نام این بازیکن در لیست نفرات موردنظر یحیی گل‌محمدی 

نیست. یحیی دو فصل قبل این بازیکن را از لیست نفرات موردنظر 

خود خارج کرد و حالا هم ظاهرا قصد ندارد او را به لیست نفرات 

تیمش اضافه کند. به نظر می‌رسد این پرونده کلا بسته شده 

است مگر اینکه اتفاق خیلی خاصی در روزهای آینده بیفتد!

 3 پرسپولیسی با رقم معقول تمدید می‌کنند

تکلیف قرارداد وحید امیری، کمال کامیابی‌نیا و مهدی شیری 

تقریبا روشن شده و این 3 بازیکن قراردادشان را به‌زودی با 

پرسپولیس تمدید می‌کنند. شنیدیم وحید امیری قرارداد 

کنونی‌اش 4/7 میلیارد تومان بوده که با افزایش دو برابری 

تمدید خواهد شد. ظاهرا قرارداد کمال کامیابی‌نیا نیز 2/2 

میلیارد تومانی بوده که احتمالا با رقمی حدود 5 میلیارد تومان 

تمدید می‌شود و مهدی شیری که رقمی معادل 1/8 میلیارد 

تومان دریافت کرده حالا با رقمی حدود 4 میلیارد تومان با 

پرسپولیس تمدید قرارداد خواهد کرد. باشگاه پرسپولیس ظاهرا 

برای تمدید قرارداد این بازیکنان هیچ مشکلی نخواهد داشت. 

 4  باشگاه پرسپولیس را کلافه کردند!

شنیدیم 4 باشگاه لیگ برتری با پیشنهادات بسیار بالا به سراغ 

بازیکنان پرسپولیس رفته‌اند و خواستار جذب آنها شده‌اند. البته 

اکثر بازیکنان با پرسپولیس قرارداد دارند و تعداد کمی از آنها بازیکن 

آزاد محسوب می‌شوند. اما همین پیشنهادات باعث شده تا باشگاه 

نگران افزایش رقم قرارداد جدید بازیکنان به شکل نامتعارف شود. 

گفته می‌شود به بازیکنی با رقم 1/5 میلیارد تومان پیشنهاد 16 

میلیارد تومانی داده‌اند! باشگاه پرسپولیس همه تلاشش را به کار 

گرفته تا این 4 باشگاه بازیکنانش را هوایی نکنند. گفته می‌شود 

این 4 باشگاه صنعتی هستند البته نامی از سپاهان برده نمی‌شود!

 مشکل جالب نعمتی برای پرسپولیسی شدن

علی نعمتی، مدافع میانی تیم پدیده یکی از آن نفراتی است که 

یحیی گل‌محمدی علاقه زیادی به حضورش در پرسپولیس دارد. او 

در ابتدای فصل خواهان حضور این بازیکن در تیمش شد اما این 

اتفاق نیفتاد و در نیم‌فصل هم صحبت‌هایی در مورد حضور این 

بازیکن در پرسپولیس صورت گرفت که با مخالفت تیم پدیده روبه‌رو 

شد و به سرانجامی نرسید. حالا باز هم صحبت از جذب نعمتی به 

میان آمده اما باشگاه پدیده با این انتقال مخالف است. ظاهرا این 

مخالفت به موضوع رضایتنامه یحیی گل‌محمدی باز می‌گردد. 

رقم بالای این رضایتنامه هنوز به باشگاه پدیده پرداخت نشده و 

کشمکش‌های زیادی را بین دو باشگاه به وجود آورده و به همین 

دلیل باشگاه پدیده با صدور رضایتنامه نعمتی مخالف است!

 منتظر مجوز فدراسیون 

باشگاه پرسپولیس بدش نمی‌آید در فصل نقل‌وانتقالات زمینه 

حضور بازیکن خوب خارجی را در تیم خود فراهم کند. هرچند 

مشکلات مالی ارزی تا حدودی دست پرسپولیسی‌ها را در این 

مورد بسته است اما باز هم پرسپولیسی‌ها منتظر هستند تا در 

صورت صدور مجوز جذب بازیکن خارجی از سوی فدراسیون 

فوتبال اقداماتی را برای جذب بازیکن مناسب خارجی صورت 

دهند. 

 رادو به دنبال انجام کارهای خروجی

بوژیدار رادوشوویچ دروازه‌بان ذخیره پرسپولیس به دنبال انجام 

کارهای خود جهت خروج از کشور است. این بازیکن می‌خواهد 

از تعطیلات 10 روزه تمرینات تیمش استفاده کرده و به کشورش 

برود. تمرینات پرسپولیس قرار است از 20 مردادماه آغاز شود 

و این بازیکن باید تا آن زمان به ایران برگردد. البته اگر دوباره 

قصد جدایی به سرش نزند!


